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ทบทวน INTENSIVE 1 สําหรับ week 04 – 07 
 

1. จงหาค�าของ  9 + 11 + 13 + 15 + … + 49  มีค�าเท�ากับเท�าใด 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

2. ค�าของ  4 + 11 + 18 + 25 + … + 158  มีค�าเท�ากับเท�าใด 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3. จํานวนนับต้ังแต�  100 – 200  มีผลบวกของเลขคู�เท�ากับเท�าใด 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

4. จํานวนนับต้ังแต�  5 ถึง 65 มีผลบวกของเลขคู�กับเลขค่ีต�างกันเท�ากับเท�าใด 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

5. ผลบวกของทุกจํานวนต้ังแต� 100 ถึง 200 ท่ีหารด�วย 5 ลงตัว เท�ากับข�อใด 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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6.  ถ�าพ่ีฝ�ายต�องการวาดไปจนถึงไดอะแกรมท่ี 12   แล�วอยากทราบว�าจะต�องวาดส่ีเหล่ียมท้ังหมดก่ีรูป  
(นับรวมรูปส่ีเหล่ียมต้ังแต�ไดอะแกรมท่ี 1 ถึง 12) 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

7.  ถ�าน�องเจแปนจัดเรียงกระดาษรูปส่ีเหล่ียม โดยแถวแรกมี 15 แผ�น แล�วลดลงแถวละ 2 แผ�น แถวสุดท�ายมี 1 แผ�น
อยากทราบว�าน�องเจแปนต�องใช�กระดาษท้ังหมดก่ีแผ�น 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.  บิงซูเรียงแก�วน้ําเป�นรูปสามเหล่ียม โดยช้ันแรก มี 1 ใบ แล�วเพ่ิมข้ึนช้ันละ 2 ใบ จนถึง 158 ใบ อยากทราบว�าบิงซู
ต�องใช�แก�วน้ําท้ังหมดก่ีใบ 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

9.  จงหาค�าของ 97-96-95+94+93-92+91-90-89+88+87-86+…+13-12-11+10+9-8+7-6-5+4+3-2+1 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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10.  กําหนด A และ B เป�นจํานวนใดๆ  ถ�า A๏B =(AxB) - 4 จงหาค�าของ 

1.    8๏6  = ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

2 .   4๏2  = ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3 .   12๏8 = ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

11. กําหนดให�  A , B  แทนจํานวนนับ  สัญลักษณ�   A#B  แทนจํานวน  
!"	$
%  + 3                   

  สัญลักษณ�   A ๏ B  แทนจํานวน  (AxB) - 12 จงหาค�าของ  (10#4)๏(8#4) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

12.  ถนนเส�นหน่ึงยาว 100 กิโลเมตร ต�องการติดต้ังเสาไฟ ให�ห�างกันต�นละ 5 กิโลเมตร ต�องใช�เสาไฟท้ังหมดก่ีต�น 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

13.  ถนนเส�นหน่ึงยาว 50 เมตร ต�องการตอกตะปูให�ห�างเท�าๆกัน โดยใช�ตะปูท้ังหมด 26 ตัว อยากทราบว�าต�องตอก

ตะปูแต�ละตัวให�ห�างกันก่ีเซนติเมตร (1 เมตร = 100 เซนติเมตร) 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

14. ท่ีดินรูปส่ีเหล่ียมผืนผ�ากว�าง 30 เมตร ยาว 40 เมตร ต�องการปลูกต�นส�มให�ระยะห�างแต�ละต�นเท�ากัน โดยแต�ละต�น

ห�างกัน 10 เมตร พ่ีฝ�ายจะปลูกต�นส�มได�ก่ีต�น 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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15. ในห�องเรียนคณิตศาสตร� INTENSIVE  1 ของ Big Brain มีนักเรียนท้ังหมด 18 คน ถ�ามีเป�าย้ิงฉุบโดยให�ทุกคน
ต�องเจอกันหมด จะมีการเป�าย้ิงฉุบท้ังหมดก่ีคร้ัง 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
16.  จะต�องมีทีมฟุตบอลอย�างน�อยท่ีสุดก่ีทีม ถ�ามีการแข�งขันฟุตบอลกันท้ังหมด 120 คร้ัง  
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

17.  มีนักเรียนท้ังหมด 20 คน ไปงานอําลาวันสุดท�ายของการเรียนและได�แจกการ�ดอวยพรให�เพ่ือนทุกคน จะมีการ�ด
ในงานเล้ียงท้ังหมดก่ีใบ 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

18.  หากนักเรียนทุกคนในช้ันเรียนมาเข�าแถวเป�นรูปวงกลมแต�ละคนยืนห�างเป�นระยะเท�ากัน คนท่ี 12 อยู�ตรงข�ามกับ
คนท่ี  37 จงหาว�ามีนักเรียนท้ังหมดก่ีคน 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

19. แบคทีเรียชนิดหน่ึงขยายพันธ�เป�น  4 เท�าทุกๆ 30 นาที  เม่ือเวลาผ�านไประยะหน่ึง  มีแบคทีเรียชนิดน้ีอยู� 200 ตัว   

อีกนานเท�าไรจึงจะมี แบคทีเรีย  51,200  ตัว 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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จงแก�สมการ หาค�าตัวแปรต�อไปน้ี 

20.     5 ( m + 2 ) +  7 =  62     21.  4( x + 2) – 2( x – 2 )  =  48 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

22.     5 ( y + 4 ) - 3( y + 6 ) =  3( y - 4 )    23.  4x – 5 + 2( x - 3) + 4( x + 4)  =  45 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

24.     -3 (m -2 ) - (m + 6 ) =  -3(m + 2 )   25.  x – 5[2( x - 3) + 4( x + 4)]  =  -30x 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

26.     2 + { 3 – 2 [-2(m-1) -3(m+2)] +4}  + 2m = 55    

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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27.    
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

31.  
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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33.  x + y  = 12     34.     x + y = 22   

           5x + 6y =  67                         8x – 4y = 128 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

35.  x - y  = 6     36.     x - y = 22   

           9x - 2y = 82                          4x – 8y = 76  

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

37.   x + y  = 4     38.     x + y = 6   

          5x - 6y =  42                         8x – 6y = 20 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

39.  y - x  = 8     40.     x + y = 9   

       -  4x + 6y =  72                         2x – 3y = 8 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

จงหาค�า x และ y จากสมการต�อไปน้ี  (ใช�วิธีไหนก็ได�ท่ีสอนในหนังสือ หน�า 25) 
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33.  x + y  = 12     34.     x + y = 22   

           5x + 6y =  67                         8x – 4y = 128 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

35.  x - y  = 6     36.     x - y = 22   

           9x - 2y = 82                          4x – 8y = 76  

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

37.   x + y  = 4     38.     x + y = 6   

          5x - 6y =  42                         8x – 6y = 20 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

39.  y - x  = 8     40.     x + y = 9   

       -  4x + 6y =  72                         2x – 3y = 8 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

จงหาค�า x และ y จากสมการต�อไปน้ี  (ใช�วิธีไหนก็ได�ท่ีสอนในหนังสือ หน�า 25) 
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